



С 27 по 29 сентября в Артеке прошёл III Международный образовательный форум. В нём приняли участие студенты Института педагогического образования и социальных технологий Курнаева Дарья и Руденко Анастасия. Главной темой форума стало поколение Z.

«Рассматривать будущее образования в ограниченных рамках образовательной отрасли нельзя. Сегодня следует обязательно учитывать изменения рынка труда, цифровизацию

общества, изменение ролей ученика и учителя, в конце концов, то, как меняется сам человек. Это значит, что образовательные задачи должно решать не только наше профессиональное сообщество, а все, кто хочет влиять на будущее и занять в нем свое место», – Алексей Каспржак, директор Международного детского центра «Артек».

Форум прошёл в обновлённом формате и под новым названием «Столица будущего». Он объединил вопросы, которые связаны не только с развитием образования, но и с социально-экономическим проектированием в целом.



В первую очередь, к разговору были привлечены дети – как основные благополучатели образования. Также в рамках форума были подведены итоги летней кампании по всей России.



Студенты ИПОСТ познакомились с делегацией из Монголии, где на данный момент строится новый детский образовательный центр. Представители Монголии предложили сотрудничество с нашим ВУЗом.

Больше трёх тысяч российских и иностранных участников обсудили, как технологии и рынок труда меняют образование и как можно управлять изменениями, чтобы извлекать из них максимальную пользу. Для участников было организовано 95 мастер-классов, 36 мастерских, 30 круглых столов, 58 лекций.